

Florentina Oltean
bibliotecar

Activitatea metodică a bibliotecarilor și responsabililor C.D.I.
din județul Cluj,
organizată la Colegiul Național „George Barițiu”
din Cluj-Napoca

Colegiul Național George Barițiu Cluj-Napoca a fost gazda activității metodice a bibliotecarilor și responsabililor C.D.I. din județul Cluj, marți, 12.12.2017. Sala Dante a fost locația în care, într-un cadru adecvat, s-a desfășurat această activitate moderată de bibliotecarul școlii – Florentina Oltean.

În deschidere, doamna director prof. dr. Alina Monica Bărăian și domnul director adjunct prof. dr. Horațiu Popa-Bota au adresat un cuvânt de bun venit și au făcut o scurtă prezentare a școlii și a bibliotecii.



Grupul folcloric „Ciuleandra”, coordonat de doamna profesoară de Educație muzicală Maria Leșe, ne-a încântat cu o serie de colinde tradiționale, specifice acestor zile premergătoare Sărbătorii Crăciunului.



În continuare, domnul prof. dr. Laszlo Alexandru (profesor de limba și literatura italiană), autor și traducător, și-a prezentat activitatea de scriitor și dascăl al colegiului, printre care volumele publicate: *Exerciții de singurătate*, *Tutti frutti*, *Prin pădurea întunecată*, *A revedea stelele*, *Viața de zi cu zi* etc.



Domnul profesor de limba și literatura română Horia Corcheș și-a axat prezentarea pe publicații adresate copiilor din ciclul primar și gimnazial, fiind focalizat pe ultimele apariții ale scriitorilor Lavinia Braniște, Matei Vișniec și Ana Alfianu.

Domnul Ioan Vlas, scriitor și fost librar al Librăriei Universității din Cluj-Napoca, ne-a prezentat o parte din activitatea de scriitor, printre ultimele lucrări ale acestuia numărându-se lucrarea „Scriitori clujeni”.



Domnul profesor de istorie Bogosavliev Vladimir Alexandru, ne-a prezentat, de asemenea, o istorie a Clujului medieval, purtându-ne pe file de istorie, redescoperind Clujul.

În încheierea activității, am prezentat activitatea desfășurată împreună cu elevii din clasa a X-a, intitulată „Bibliotecar pentru o zi”.



COLEGIUL NAȚIONAL
George Barițiu
Cluj-Napoca
1919

ACTIVITĂȚE METODICĂ

BIBLIOTECĂRI ȘI RESPONSABILII CDI
12 DECEMBRIE 2017

PROGRAMUL ACTIVITĂȚII

11:30-11:45 -Primirea invitațiilor

11:45 -Cuvânt de întâmpinare din partea doamnei director
prof.dr. Alina Monica Băraian

12:00 -Cuvânt de deschidere
-prof.Pompilia Herman-metodist CCD Cluj
-Marinela Păcurar-bibliotecar CCD

12:15 -Să colindăm împreună cu grupul folcloric
"Ciuleanda" condus de doamna prof.Maria Leșe

12:30 -Intâlnire cu scriitorul și traducătorul
prof. dr. Laszlo Alexandru, cadru didactic al colegiului

13:00 -Prezentare carte- "Noile cărți ale copilăriei"- scriitor
și cadru didactic al colegiului, Horia Corcheș

13:15 -Intâlnire cu un senior al Clujului"- dl.Ioan Vias

13:30 -" Clujul văzut și nevăzut"
- Bogosavliev Vladimir, profesor
de istorie

13:50 -Prezentarea activității "Bibliotecar pentru o zi"
-bibliotecar Florentina Oltean

14:00 -Concluzii

Menționăm că activitatea s-a desfășurat în parteneriat cu Casa Corpului Didactic Cluj, activitățile cu aceasta, la școala noastră, fiind deja tradiționale.

